
狗救了主人读后感(汇总5篇)
在观看完一部作品以后，一定对生活有了新的感悟和看法吧，
为此需要好好认真地写读后感。读后感书写有哪些格式要求
呢？怎样才能写一篇优秀的读后感呢？下面是我给大家整理
的读后感范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有
所帮助。

狗救了主人读后感篇一

这举了海豚救人的三个例子和海豚救人的原因，总共分成两
大段。第一段说海豚救人，第二段说了海豚为什么救人的原
因。

每当落水的人处在危险时刻，海豚总能及时地赶来救助。海
豚救人不仅很有办法，还能负责到底，直到被救的人安全为
止。在救韩国船员时，它不仅救起，还送到岸上；在救南非
姑娘时，把她送到了安全水域；在救印尼船员时，把船员安
全地送到船边。

海豚为什么救人的原因在第二段解释了：海豚之所以救人是
因为海豚对其子女的照料天性，这照料天性逐渐变成了一种
习以为常的天性。救助对象也不限于自己的.子女，而且凡在
水中不积极运动的物体，海豚都会主动前去救助，因而救助
落水的人。

狗救了主人读后感篇二

读完《海豚救人》以后，我学会了什么叫见义勇为。在课文
里，我还学会了怎样帮助别人，学会怎么在别人有困难时伸
出缓助之手而不是落井下石。就是别人做过对不起你的事也
不应该害别人。如果这次是别人错了，还可以帮助他，改过
的话我也会帮别人不取笑他，让他改正过来。



可是现在要别人帮，提高我的学习成绩。举事例来说也难，
我要好好学习，让我也做做帮人的'，看有什么滋味。

狗救了主人读后感篇三

教学目标：

1、认识本课3个生字。

2、朗读课文。了解海豚是怎样救人，为什么能够救人的。领
会作者运用的表达方法。

3、受到爱护动物、保护动物的教育。

教学重难点：

1、从海豚救人的事件中，体会到海豚是人类的朋友，我们应
该保护动物。

2、学习作者所运用的表达方法。

教学过程：

一、导入新课

同学们可能见过海豚精彩的表演，为它高超的本领所叹服，
可你们知道吗？海豚还被称作“见义勇为的海上救生员呢”
呢！

板书课题：《海豚救人》

二、整体感知课文

自由读课文，思考：课文写了什么事？



三、自学课文

1、想想海豚是怎样救人的？

2、想想海豚为什么能够救人？

3、讨论后指名回答。

四、学习、交流表达方法

1、回忆《鲸》的表达方法。

2、小组互相讨论、说说作者为了说明海豚救人，运用了哪些
表达方法。

六、知识扩展

你还对海豚有哪些了解呢？在班上和同学交流。

教案点评：

这是一篇略读课文，先举例介绍海豚救人的现象，然后说明
了发生这种现象的原因。教学的重点是在理解课文内容的同
时，继续学习说明事理的表达方法；让学生认识到海豚是人
类的好朋友，人们应该对它们充满爱心，与动物和谐相处。
教师谈话导入新课后，通过自由读整体感知课文主要内容。
然后带着问题自学课文，讨论交流海豚是怎样救人的，为什
么能够救人。在回忆《鲸》的表达方法后，说说本文运用了
哪些表达方法。最后放手让学生将自己搜集到的海豚的有关
资料介绍给大家，增加同学们对海豚的认识和了解。

狗救了主人读后感篇四

读完《海豚救人》以后，我学会了什么叫见义勇为。在课文



里，我还学会了怎样帮助别人，学会怎么在别人有困难时伸
出缓助之手而不是落井下石。就是别人做过对不起你的事也
不应该害别人。如果这次是别人错了，还可以帮助他，改过
的`话我也会帮别人不取笑他，让他改正过来。

可是现在要别人帮，提高我的学习成绩。举事例来说也难，
我要好好学习，让我也做做帮人的，看有什么滋味。

狗救了主人读后感篇五

《海豚救人》真是难能可贵，确实是见义勇为的海上救生员，
海豚不但救了十多个船员也救了小姑娘，海豚照料天性的美
德真的令我敬佩万分。

读了这篇课文我学会了什么叫见义勇为。在课文里，我还学
会了怎样帮助别人，学会怎么在别人有困难时伸出缓助之手
而不是落井下石。就是别人做过对不起你的事也不应该害别
人。如果这次是别人错了，还可以帮助他，改过的话我也会
帮别人不取笑他，让他改正过来。

海豚见义勇为的精神是值得学习和发扬的，在日常生活中我
们应该提倡见义勇为的良好风范，发现人家有困难的时候或
有危险的时候，我们都因该挺身而出，不能见难而退，更不
能幸灾乐祸，我们要让自己的行动帮人家克服困难，让人家
能够安全度过危难时刻，这样我们的生活就会和谐幸福，让
我们加强锻炼身体，掌握日常生活的本领和技能，向海豚学
习，发扬见义勇为的精神。

是不是对同学们有所帮助呢?希望同学们认真阅读，祝大家学
业有成。


